

## キャスターカタログNo.8-1 正誤表

ページ		誤	正
p.16	自在空気入AIJ-2.50-4 タイヤ巾 ※	65	65(日本製:59)
	固定空気入AIK-2.50-4 タイヤ巾 ※	65	65(日本製:59)
	右上「工場出荷時の標準気圧は」の表記下 注)	空気入車輪は英式バルブを使用…	空気入車輪は米式バルブを使用…
p.38	SAJ/SAJB/SAK/SAKB-150 LW・WW車輪 最大許容荷重	150kg	120kg
p.44	製品記号SAJ-DSPR-125PU DSPRの下線部分	ネジ込み	差し込み
p.55	受注生産自在ダブルストップ付	—	Φ125・Φ150のみ対応
	適合車輪 POTHウレタン 注)	注) φ200車輪はベアリング(ニードル)無し	注) φ200車輪はステンレスカラー入り
p.80	AI空気入り AI-2.50-4 タイヤ巾(日本製)	65	59
p.87	POTHウレタン POTH-200のベアリング	NBS(ステンレスニードルベアリング)	ステンレスカラー入り

004

※AI2.50-4は中国製・日本製の2種類が一行で表記されています。訂正は日本製のみで、中国製の数値に変更はありません。  
(カタログでは日本製には生産地名を表記しないため、「日本製」表記はありません。)